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ZHTHMA 1

) 4 expl(y-n) f'cs]
Eote Y 1.p. mg Aoyiotidg xarovoung pe o.xx. f(y)=o™ = . =
{1+exp[(y —u)/c]}

-1
-0o<y<eo. Agifte 6Tt T=exp(Y) éxet cuvapmon emPimong S(t) = [l +( tfa)p] , 20, dmov o =€ xan

, 00 ko

B=cl. @ Na Ppebei n oz g T ke &) n cuvépmon daxvdvvevenc h(t). (iii) Asiére 61 n h(t)

givai povétovy @ivovsa dtav P <1. (Babu.2.5)
_ZHTHMA 2

W) Acifte noc propodue va KGvOvUE Eva YPaQKd Eheyyo xataddnAomTag Y éve povtEko

avooyume Slakivdivevong.

B) I'ari 7o poveédo avadoyixg Siaxwvdivevonc tov Cox Kaheiton umapapeTpkd ;

I') Adore Tov opiopd twv Cox-Snell vioroitwv. Tlow sivar 1 XPMOT TOUG ; (BaB.2.0)

ZHTHMA 3

A) Na extipfioste 1ig mapapétpoug B, svic poviéhov exbetticng modivdpdunons drav Exovue amd Sekik

CTOKOUUEVES TTAPATNPTCELS,

B) Eotw 17 ypévor emBicong acbevdv pe Aevyowia. (I) Hpocappédloviag apyxd éva oviélo
Weibull molvépdunone émov N coupstafinty £ aQopa m uétprion Asvkdv @uoceaipinv (oe
Aoy&p1Ouo) vo efetactei  vedbeon Hy : a(Z)=a pe evaihokticty H) : a(Z)=e+BZ (¥ ue tov Eheyyo
Wald (i) ue m Swpopd twv AoyapiBuwy Twy peneroromuévey mBavoguverdy . () Zm cuvégaw
ota Gedopéva Tpocapudletal v LoviElo exBericiig madavdpounong pe a(Z)=a+pZ.

Frobability Plot for CSReslds of 45

Nao yiver o Ekeyxog Hy : p=1 pe evoddaxtucy H, : p#l
(bmov p 1 maphuetpog oyfuatog Mg KoTaVOdg
Weibull) (i) e Tov Ekeyyo Wald (i) ue ™ Swwoopé tov
hoyapiBumv Tov peyiotonomuévay mbavooaveidy (jii)
He ™ Ypagwm mapaotaon. (II) AoBéviog bt Z=4
Ppeite TV epm. ™G Swpéoov 1oV povréiov oL
enhéZare (6 = 8.45).

(Atvovtar v 10 poviéde (D = --]4)98 . P#1.022 pe a avtictoya Swydvia ororysia oo mivaka I g 0.1743
xat 0.0424, InL, =~87.109, InL, = =83:871 kot 1ia 70 povrho (1) (vmd my Ho ) B =—1.093 ket 0 aevriororo

Suryovio otoysio 1ov mivaxa I" @g 0.1710 , InL, =-83.877) (BaBp. 3.5)
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(1) No Ppeboidv o1 ehdyporeg Swdpopés tov mapantve OLCTNROTOS Kol pe Paon ovtéc va (i)
rpocdiopiotel n aiomotio R(p) awrod dtav py=p,=ps=0.5, P3=p4=0.2 ka1 p=0.3 .
B) Me Paon 1o napaxare dedopéva va eheyyPel ypagé n AUTOCVEXETION NG dapketag Lwnfic petakhd
Swdoywdv Prafdv evog niextpovikod cvetipatos: 58, 37, 100, 65, 9, 169, 184, 36, 201, 34 .
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